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∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 
 

Μήνυµα 
Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής Στερεάς Ελλάδας 

κ. Σταµάτη Καπελέρη. 
 

     
      ¨ Η ανάπτυξη συνεργειών στην αγροτική ύπαιθρο, προϋπόθεση 
ενδυνάµωσης της αγροτικής µας οικονοµίας ¨. 

 
 
  Στη στήριξη συνεργειών του πρωτογενή τοµέα µε άλλους τοµείς της οικονοµικής 
δραστηριότητας του τόπου µας, προσβλέπει η  Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, 
προκειµένου να υπάρξει µια ενδογενής αλληλοϋποστήριξη των οικονοµιών τους, ώστε 
τα οφέλη που προσπορίζονται να διαχέονται γενικότερα στην τοπική κοινωνία. 
 
  Αυτό επισηµαίνει σε µήνυµα του, προς τον αγροτικό πληθυσµό της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας,  ο  Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής 
Στερεάς Ελλάδας κ. Σταµάτης Καπελέρης, ως µόνη αποτελεσµατική απάντηση στα 
συσσωρευµένα προβλήµατα της αγροτικής παραγωγής.  
 
  ¨ Με τον ερχοµό του 2013, αισθάνοµαι την ανάγκη να απευθυνθώ στον αγροτικό 
πληθυσµό της Στερεάς Ελλάδας, όχι γιατί αποτελεί µια πάγια τακτική απόδοσης ευχών 
για µια καλή χρονιά, αλλά γιατί αποτελεί πρωταρχικής σηµασίας και σπουδαιότητας για 
όλους µας,  η καλή χρονιά να συνοδεύεται και από ένα καλό ξεκίνηµα στην προοπτική 
ανάταξης της οικονοµίας µας,  µε δράσεις και συνέργειες που θα αποσκοπούν στον 
επαναπροσανατολισµό του παραγωγικού µας µοντέλου. 
 
  Η διαπίστωση ότι ο πρωτογενής τοµέας µπορεί υπό προϋποθέσεις να αποτελέσει την 
κινητήρια δύναµη για την ανάπτυξη της οικονοµικής δραστηριότητας στον τόπο µας 
δεν αποτελεί εικασία, αλλά αυτοσκοπό. 
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  Ο τοµέας αυτός είναι η ραχοκοκκαλιά της πραγµατικής µας οικονοµίας, είναι η δύναµη 
πυρός της χώρας µας, καθόσον περιλαµβάνει κλάδους δυναµικούς που έχουν σηµαντική 
παραγωγική ικανότητα, απασχολούν χιλιάδες εργαζόµενους και αυτοαπασχολούµενους, 
διαθέτουν ευέλικτες µικρο-µεσαίες επιχειρήσεις και προσφέρουν σηµαντικές υπηρεσίες 
στο κοινωνικό σύνολο. 

  Γι’ αυτό ο ρόλος του αγροτικού τοµέα είναι καθοριστικός.  

  Ο αγροτικός τοµέας από τη φύση του και την εκτεταµένη παρουσία του στην χώρα 
µας παρουσιάζει υψηλό δείκτη συνέργειας µε άλλους κλάδους και τοµείς της 
πραγµατικής οικονοµίας, όπως είναι η µεταποίηση, η εµπορία, οι εξαγωγές, οι 
υποδοµές, ο τουρισµός, ο πολιτισµός, η εστίαση, οι ανανεώσιµες πηγές ενέργειας, κλπ.  

  Όλοι αυτοί οι τοµείς συνδέονται µε τον αγροτικό χώρο, επηρεάζονται από τις 
δραστηριότητές του, εξαρτώνται από τις πρώτες ύλες του ( δηµητριακά, λαχανικά, 
φρούτα,  µέλι, κρέας, γάλα, τυροκοµικά, ξυλεία, αλιεύµατα, κλπ) και αποτελούν τη 
βάση για την ανάπτυξη συναφών υπηρεσιών ( µεταποίηση, µεταφορές, ενέργεια, 
περιβάλλον, κατανάλωση, τοπικές δράσεις ανάπτυξης και κοινωνικής συνοχής κλπ. ) ¨.  

  Στο πλαίσιο αυτό είναι απαραίτητη η δηµιουργική επαφή της Περιφέρειας – 
Τοµέας Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής µε τους αγρότες της,  µε 
στόχο την υποστήριξη της ανταγωνιστικότητας και καινοτοµίας στην 
αγροτική οικονοµία. 
 
Γι’ αυτό και δηµιουργήσαµε, µέσω της νέας ιστοσελίδας της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας   ( www.pste.gov.gr ),  τη δική µας ενηµερωτική αγροτική 
επαφή µε τίτλο       ( ετικέτα )  « Καλάθι» Αγροτικών Προϊόντων Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, όπου η αγροτική ενηµέρωση θα αποτελεί µια διαρκή 
διαδικασία προς την κατεύθυνση ενασχόλησης µε τη γεωργία. 
 
  Πεποίθησή µου είναι ότι έχουµε σαν κοινωνία όλα αυτά που χρειάζονται για να 
ξεκινήσουµε µια νέα πορεία, µε ένα παραγωγικό µοντέλο, όπου ο πρωτογενής τοµέας 
θα έχει καθοριστικό ρόλο. 
 
 Εδώ υπάρχει εργασία, παραγωγή, συµµετοχή,  προκοπή. 
 
  Εύχοµαι, η µέχρι σήµερα προσπάθεια µας,  να δώσει έµπρακτα αποτελέσµατα για το 
καλό του τόπου µας  και  για το µέλλον της βιώσιµης αγροτικής ανάπτυξης. 
 
 


